





Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricero Dipartimento per la Programmazione Direzione Generale per interventi in materia di editizi scolastica, per la gratione dei fondi strutturali per l'Istruzione e per l'innovacione digitale

PER LA SCUOLA - COMPETENZE E AMBIENTI PER L'APPRENDIMENTO (FSE-FESR)

CASALVELINO (SA)

## Istituto Comprensivo di Casal Velino

Via Quattro Ponti, 3 - 84040 - Casal Velino (SA) - SAIC8AN005 - CF 84001620651 Telefax 0974 907118 SAIC8AN005@istruzione.it - SAIC8AN005@PEC.ISTRUZIONE.IT - www.icscasalvelino.gov.it

Prot. n.3984/IV.5 Casal Velino, 23 ottobre 2018

Ai Docenti della Scuola Sec. di 1° Grado Classi 3A e 3B Bivio Acquavella Ai genitori Al sito web

Oggetto: Uscita didattica: "Puliamo il mondo" – Casal Velino Marina

Si comunica che il giorno 26 ottobre 2018, dalle ore 9.00 alle ore 12.00, gli alunni delle classi 3A e 3B della scuola secondaria di 1° grado, accompagnati dai docenti in servizio sulle classi nella suddetta fascia oraria, parteciperanno alla manifestazione in oggetto, organizzata da Legambiente e patrocinata dal Comune di Casal Velino che fornirà lo scuolabus per il trasferimento di alunni e accompagnatori.

Gli accompagnatori, così come disposto dalle CC.MM. n. 291/92 e n. 623/96 su viaggi d'istruzione, visite guidate e manifestazioni varie, hanno la responsabilità degli alunni loro affidati per tutta la durata della manifestazione, viaggio compreso. Gli accompagnatori avranno cura di verificare, prima dell'uscita, che tutti gli studenti abbiano l'autorizzazione firmata dai genitori.



Io sottoscritto/a	genitore dell'alunno/a
della classe seconda sez AUTORIZZO r	mio/a figlio/a a partecipare alla manifestazione "Puliamo il
mondo" prevista per il giorno 26 ottobre 2018.	
FIF	RMA